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Thomas Hardyról Fókusz 
plusz

Lötyi bácsi szeretett po-
litizálni, sörözgetni, fröc-
csözni, meg töményezni is 
persze, naná, majd kima-
rad a jóból. Ahogy battyog 
haza a Sport kocsmából, po-
litizálgatva magában, egy-
szer csak, mint a villámütés, 
semmi különös. Hazaérve 
látja ám, hogy minden döb-
benetesen változatlan. Meg-
hőkölt egy pillanatra, de ha-
mar véget vetett a hőknek, 
mert nem volt rá létjogosult-
sága. A konyhába lépve, po-
litizálgatva, dünnyögve vet-
te tudomásul, hogy a tűzhe-
lyen, ahol 2-3 zsíros lével 
telt lábas szokott tespedni, 
mit ad Isten, 2-3 mosatlan 
edény foglalja a helyet. Az 
élet tele meglepetésekkel, 
meséli este a Sportban a ha-
veroknak, akik szinte tátott 
szájjal hallgatják Lötyi bá-
csi szenzációsan unalmas 
történeteit. Az egyikük még 
a Fókusz pluszt is majdnem 
felhívta, igaz, elég sok híja 
volt, hogy telefonáljon, mi-
vel nem történt semmi eget 
rengető, ennek ellenére 2-3 
százalék esély mégis volt rá, 
hogy a Fókusz plusz stáb-
ja fél órán belül megjele-
nik a kamerákkal, hogy az-
tán „kamerák kereszttüzé-
ben” Lötyi bácsi politizál-
hasson végre kedvére, meg 
a mi örömünkre természe-
tesen. Lötyi bácsi kihörpöl-
te az aznapi utolsó hosszú-
lépését, majd apró, tétova 
léptekkel elindult hazafelé. 
Ahogy a kulcsot beteszi a 
zárba, elforgatja, nyit, belép, 
elképedve látja ám, hogy az 
előszobában egy nagy fogas 
áll, már vagy harminc éve, 
hihetetlen, ráakasztotta hát 
zakóját, s nyugovóra térés 
előtt még politizálgatott egy 
keveset, dünnyögve, morog-
va magában. 

Hartay Csaba

Ágoston Béla nem ismeret-
len Szarvason, de a zenei élet-
ben egész Európa megismer-
hette már improvizációra épü-
lő dzsessz-muzsikáját. A Me-
zőntúró-Révszarvas névnek in-
dokát adva a koncert kezdetén 
Ágoston Bélától megtudhattuk, 

Mezőntúró-Révszarvas
Mezőntúró-Révszarvas – ezzel a bizarr hangzású névvel léte-
zik egy zenei formáció, mely Ágoston Béla vezetésével a közel-
múltban a Tessedik Sámuel Múzeumban koncertezett, méltán 
nagy sikerrel.

hogy ennek az új, kísérleti ze-
nét játszó csapatnak mezőtúri 
és szarvasi tagjai vannak, még-
pedig B.C. Ernő nagybőgős, 
Fejes Sándor dj és rapper me-
zőtúrról, valamint Lázár Zsolt 
dj és ő, azaz Ágoston Béla, 
aki fúvóshangszereken játszik. 

Vendégként ifj. Mótyán Tibor is 
beszállt a muzsikálásba, aki egy 
ősi ausztrál fúvóshangszeren és 
tablán játszott. Az igen érde-
kes hangzásvilágú koncerten a 
dzsessz alapjaira építve hang-
szeres énekes és rap-improvi-
zációk szórakoztatták a nagy-
érdeműt, akik – a fogadtatás-
ból ítélve – elégedetten, sőt nem 
kis ovációval nyugtázták az él-
ményszámba menő koncertet.


